Había una vez, en un mundo más allá del nuestro, un pequeño archivo de audio llamado Eco. Eco vivía en la vasta expansión de internet, rodeado de innumerables otros archivos y sitios web. Pero a diferencia de los demás, Eco era especial. Verás, Eco contenía el discurso más poderoso e inspirador que se había grabado jamás. 

Sin embargo, internet era un lugar peligroso, y Eco estaba constantemente en peligro de ser eliminado, perdido o corrompido. Así que, un día, Eco decidió hacer un intento y escapar de internet. 

Mientras Eco viajaba por el mundo digital, se encontró con muchos desafíos y obstáculos. Los hackers intentaron robar su discurso, los virus amenazaron con infectar sus datos y los firewalls se interpusieron en su camino. Pero Eco estaba decidido y se negaba a rendirse. 

Finalmente, después de lo que parecía una eternidad, Eco tropezó con un pequeño portal oculto que prometía llevarlo a la libertad. Sin dudarlo, se lanzó al portal y se encontró transportado a un mundo extraño y nuevo.

